
سردار پاکپور درپی حملات نیروی زمینی 
سپاه به حومه کرکوک:
 عملیات در اقلیم

تا رفع تهدید ادامه دارد
نیروی زمینی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی عصر 
دیروز دور جدید حملات خود به اقلیم کردستان عراق را 
آغاز کرد. به گزارش ایلنا، سردار محمد پاکپور، فرمانده 
نیروی زمینی سپاه با تاکید بر اینکه عملیات نیروی 
زمینی سپاه علیه گروهک‌های تروریستی تجزیه‌طلب 
ضدایرانی در اقلیم شمال عراق، تا رفع تهدید و خلع سلاح 
تروریست‌ها ادامه دارد، از مردم منطقه درخواست کرد 
اطراف مقرها و مراکز استقرار تروریست‌ها را تخلیه کنند.

    
اعلام آغاز غنی‌سازی اورانیوم 

۶۰ درصد در فردو و تشکیک آمریکا
سازمان انرژی اتمی در واکنش به قطعنامه شورای 
حکام اقدام به تولید اورانیوم تا غنای ۶۰ درصد در سایت 
فردو کرد و صبح روز دوشنبه تولید آن به مرحله پایداری 
رسید. به گزارش ایسنا به نقل از المیادین، وزیر خارجه 
آمریکا در واکنش به این خبر، ادعا کرد که نمی‌توان 
گزارش‌ها درخصوص غنی‌سازی اورانیوم ۶۰ درصدی 
توسط ایران در سایت فوردو را تایید کرد. آنتونی بلینکن 
همچنین گفت که ایران تلاش می‌کند که مسائلی را 
وارد )مذاکرات( کند که ارتباطی با تلاش‌ها برای احیای 

برجام ندارد.
    

احضار مجدد کاردار ایران 
از سوی استرالیا

وزیر امور خارجه استرالیا ‌ اعلام کرد که کاردار ایران 
به دلیل آن‌چه »نقض حقوق بشر« در ایران خواند، به 

وزارت امور خارجه استرالیا احضار شده است.
 به گزارش ایسنا، پنی ونگ، در صفحه توئیترش با 
حمایت از معترضین،‌ نوشت: »ما به همکاری با شرکای 
بین‌المللی‌مان و در داخل دولت ادامه خواهیم داد تا 
فشار بر ایران را به خاطر نقض حقوق بشر از سوی آن 

افزایش دهیم.«
    

نماینده مجلس: 
برخی وزرا، استانداران و معاونان 

باید تغییر کنند
نماینده اهواز در مجلس گفت: بعضی استانداران به 
شدت ضعیف هستند، بعضی وزرا باید جای خود را به 
افراد قوی‌تری بدهند و برخی معاونین وزرا نیاز است 

که تغییر کنند. 
به گزارش ایلنا، مجتبی یوسفی درخصوص 
»ضعف‌های موجود در کابینه دولت و عدم توفیق در 
عملکرد برخی وزرا که به‌نظر می‌رسد نه از دولت و نه 
از مجلس عزمی برای ترمیم کابینه برای پوشش این 
ناکارآمدی ملموس، مشاهد نمی‌شود«، افزود: نه دولت 
و نه مجلس هیچ‌کسی مدعی نیست که صفر و صدی 
نگاه کنیم، یعنی یک باره بگوییم یک دولت مطلق 
خوب یا یک دولت مطلق بد است. روند کلی دولت باید 

مثبت باشد.
    

رئیس سازمان صداوسیما خبر داد:
تعهدگیری از سلبریتی‌ها 

در قالب‌های حقوقی و تعاملی
 رئیس سازمان صدا و سیما گفت:‌ تاکنون در رسانه 
ملی تعهدگیری از سلبریتی‌ها و تعهدپذیری آنها کمرنگ 
بوده است و در تلاشیم هم در قالب‌های حقوقی و هم در 
قالب تعاملی که با چهره‌ها داریم، تمهیداتی فراهم کنیم 
که یک فرد چهره به لحاظ اخلاقی و حرفه‌ای به رسانه‌ای 

که او را به شهرت رسانده )صدا و سیما( متعهد باشد.
پیمان جبلی در گفت‌وگو با شفقنا افزود: نباید به 
تعداد محدوی از چهره‌ها وابسته باشیم به طوری که این 
افراد خاص گمان کنند الی‌الابد در صدا و سیما حضور 

خواهند داشت. 
    

عسگرپور:
خانه سینما به دنبال پیگیری آرام 

وضعیت بازداشتی‌هاست
رئیس هیأت مدیره خانه سینما درباره پیگیری‌های 
خانه سینما برای رفع مشکلات هنرمندان و سینماگران 
کشور در پی اعتراضات اخیر،‌ گفت: خانه سینما در دو ماه 
اخیر سعی کرد سیر پیگیری آرام و منطقی خود را داشته 
باشد، با نهادهای ذیربط گفت‌وگو کند تا بخشی از این 

مشکلات حل شود.
محمدمهدی عسگرپور در گفت‌وگو با ایسنا، 
افزود: ما در این مدت بر اساس تعداد بازداشتی‌ها و 
ممنوعیت‌هایی که اعلام شده بود و هر کدام شرایط 
متفاوتی هم دارند جلسه‌های مختلفی با نهادهای 
امنیتی و دادستانی داشتیم. بعضی از همکاران احضار 
شده‌اند، بعضی بازداشت و بعضی هم پاسپورت‌شان 
گرفته شده است. پاسپورت برخی گرفته شده اما هیچ 
حکمی برایشان وجود ندارد. برخی هم در زندان هستند 

که علت آن قابل بررسی است. 
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سخنگوی قوه قضائیه در خصوص آخرین 
وضعیت صدور کیفرخواست‌های صادره برای 
وقایع اخیر گفت: تاکنون در شهر تهران ۱۱۱۸ 

کیفرخواست صادر شده است.
به گزارش ایلنا، مسعود ستایشی در نشست 
خبری دیروز درباره اینکه آرای صادره در 
دادگاه‌های بدوی با سرعت صورت گرفته و ممکن 
است کیفیت کافی نداشته باشد، افزود: قضات در 
صدور آرا و اتخاذ تصمیمات قانونی به هیچ‌وجه 
گرفتار حرف‌ها و شرایط و هیجانات نمی‌شوند 
و بر اساس مقررات قانونی تکالیف خود را انجام 
می‌دهند در برخی موارد قاضی نمی‌تواند در 
صدور رأی تعلل کند مگر در برخی شرایط خاص از 
جمله اصلاح ذات‌البین، گاهی هم برای رسیدن به 
واقعیت، باید موارد مختلفی مورد توجه قرار گیرد 

که این نیاز به صرف وقت بیشتری دارد.
وی افزود: تمام تلاش ما این است که بدون 
در نظر گرفتن مطالباتی که برخی برای سرعت 
بخشی و برخی برای تأخیر در رسیدگی داشتند، 

قانون را مبنا قرار داده و با دقت متضمن سرعت 
اقدام می‌کنیم. سخنگوی قوه قضاییه همچنین 
با اشاره به بازداشت برخی چهره‌های سرشناس 
هنری در روزهای اخیر گفت که »اگر سخن 
غیرمستند و کذب بگویند، مورد برخورد قضایی  

قرار می‌گیرند«.

تحقیق از ۴۲ متهم در حادثه اوین
سخنگوی قوه قضاییه همچنین در این 
نشست، آخرین وضعیت رسیدگی به پرونده 
حادثه آتش‌سوزی در زندان اوین را نیز تشریح 

کرد.
ستایشی بیان کرد: در حال تحقیقات از 
۴۲ متهم هستیم و با توجه به شلوغی و ترافیک 
رسیدگی در آن مجموعه این پرونده با جدیت در 
حال رسیدگی است و واجد محرمانگی است. پس 

از مشخص شدن ابعاد اطلاع‌رسانی خواهیم کرد.
بساط این شرارت به زودی جمع خواهد شد

وی تاکید کرد: بساط این شرارت به زودی 

جمع خواهد شد. به روشنی مبرهن است ایران 
فردا از دید تروریست‌ها چگونه است! ایران سیاه، 
تلخ، پر از آشوب مانند برخی از کشورها است که 
 با هوشیاری مسئولان و مردم این خیال ابطال 

خواهد شد.
ستایشی تاکید کرد: قوه قضاییه از خون این 
عزیزان نخواهد گذشت و نمی‌گذارد خون این 

عزیران پایمال شود.

 بازداشت ۴۰ نفر از اتباع خارجی دخیل 
در وقایع اخیر

وی درباره برخورد قوه قضاییه با عناصر 
خارجی بازداشت شده در وقایع اخیر گفت: آنچه 
در حوزه اتباع فرانسوی مطرح بود این بود که 
قبلًا دو نفر در اردیبهشت ماه به اتهام جاسوسی 
و اقدام علیه امنیت بازداشت شدند که پرونده 
در مرحله تصمیم است. نسبت به اتباع بیگانه در 
کشورهای مختلف تاکنون ۴۰ نفر از اتباع خارجی 
در اغتشاشات اخیر دخیل بودند و برخی از آنها کف 

میدان بودند که بازداشت شدند.
ستایشی در خصوص کشورهای این اتباع 
گفت: متأسفانه اسامی کشورهایی که مدعی 
حقوق بشر بودند هم در این لیست دیده می‌شود 
و بعضاً این افراد در کف خیابان حضور داشتند که 

بازداشت شدند.
وی با بیان اینکه تحقیقات واجد محرمانگی 
است، گفت: مستحضر باشید افراد بازداشتی 

مطابق قوانین ایران بازداشت هستند.

ماموری مرتکب خطا شود 
مورد مسامحه قرار نخواهد گرفت

سخنگوی قوه قضائیه بیان کرد: اگر ماموری 
مرتکب خطایی شده باشد، صدمه‌ای زده باشد 
خسارتی وارد کرده باشد؛ بارها گفته‌ایم دستگاه 
قضایی ملجأ و پناه‌ مردم است. اگر کسی شکایت 
دارد ابراز کند و قوه قضائیه با بی‌طرفی کامل و 
تمسک به مقررات و موازین شرعی آن را مورد 

رسیدگی و اتخاد تصمیم قرار می‌دهد.

توضیح سخنگوی قوه قضاییه 
درباره پرونده الهام افکاری

سخنگوی قوه قضاییه در پاسخ به سئوالی 
درباره پرونده الهام افکاری )خواهر نوید افکاری(، 

گفت: این فرد از نام برادر خود استفاده کرد و به 
تحریک عده‌ای از افراد مستعد و همراهی با آنان، 

در تجمعات دست داشته است.
وی افزود: علاوه بر اینها، وی قصد خروج از کشور 
را هم داشت که با حکم جلب و پس از تشریفات 
قانونی که برای او صادر شد، هنگام خروج از کشور 

در یک موقعیت بازداشت شد.
ستایشی اظهارداشت: اجتماع و تبانی به 
قصد اقدام علیه امنیت کشور از طریق همراهی با 
فراخوان‌های معاندین نظام، اتهام این فرد است 
که به او تفهیم شده و براساس آن قرار بازداشت 
موقت برای وی صادر شده است و اکنون در زندان 

به سر می‌برد.
سخنگوی قوه قضاییه افزود: مشارالیه ارتباط 
گسترده با عناصر فعال رسانه‌ای و شاخص برانداز 
در داخل و خارج از کشور داشته است و در این زمینه 

ادله دقیق وجود دارد.
وی ادامه داد:  نامبرده در تعامل با شبکه 
تروریستی ایران اینترنشنال اقدام به انتشار اخبار 
کذب نمود و در آشوب‌های اخیر استان فارس هم 
نقش آفرینی فعال داشته است و همین قبیل 
اقدامات موجب می‌شود که داعش جرات را پیدا 
کند که حوادث تلخی مانند حادثه تروریستی 
شاهچراغ را رقم بزند و امنیت مردم تحت تاثیر 

قرار گیرد.

آزادی ۱۰۰ نفر از بازداشت‌شدگان 
حوادث اخیر در سیستان و بلوچستان

سخنگوی قوه قضاییه در خصوص حوادث 
خاش و زاهدان و پرونده‌های تشکیل شده و اینکه 
آیا اطلاع رسانی این موضوع هم مثل دادگاه‌های 
اخیر خواهد بود یا خیر؟ گفت: نماینده رهبر معظم 
انقلاب،  موفق ارزیابی شد و اثرگذار بود که برای 
بررسی اوضاع و احوال منطقه مورد بحث و تدقیق 
در مسائل منطقه و دیدار چهره به چهره با خانواده 
شهدا و جانباختگان اخیر و شنیدن دغدغه‌های 

آنان صورت گرفت.
وی اظهارداشت: این سفر با استقبال گسترده 
مردم منطقه و سران طوایف و علما مواجه شد و با 
تاسی به این توجه، براساس مصوبات سفر نماینده 
رهبر معظم انقلاب و مصوبات شورای تأمین استان 
سیستان و بلوچستان و با تأکیدهای مستمر رئیس 
قوه قضاییه که نسبت به تعیین تکلیف قانونی و 

عاجل پرونده‌ها داشتند، اقداماتی صورت گرفته 
است.

۴۲ نفر از متهمان در استان سیستان و 
بلوچستان با توجه به اظهار پشیمانی، آزاد شدند و 
قرار بود سایر افراد هم تعیین تکلیف شوند که امروز 

محقق شد و ۱۰۰ نفر دیگر هم آزاد شدند
وی ادامه داد: ۴۲ نفر از متهمان در استان 
سیستان و بلوچستان با توجه به اظهار پشیمانی، 
آزاد شدند و قرار بود سایر افراد هم تعیین تکلیف 
شوند که امروز محقق شد و ۱۰۰ نفر دیگر هم 

آزاد شدند.
ستایشی اضافه کرد: آزادی برخی از متهمان 
دلالت بر اینکه پرونده بسته شده و تمام است؛ 
نیست بلکه برخی‌ افراد با قرار تأمین صادره آزاد 
شدند و این افراد باید نشان دهند که از اعمال خود 
و اقداماتی که مرتکب شدند به خصوص حضور در 

اغتشاشات، پشیمان هستند.
ستایشی تصریح کرد: مطالبه عموم برخورد 
قاطع با متهمان و مجرمان است و همه در برابر 

قانون یکسان هستند.
وی ادامه داد: نسبت به مسائلی که آنجا مطرح 
شده و اینکه ممکن است کسی از مأموران خسارتی 
وارد کرده باشد، نیز باید گفت که دستگاه قضایی 
ملجا آسیب دیدگان است و نسبت به تخلفات و 
جرایم اعلامی در سازمان قضائی نیروهای مسلح 

استان پرونده تشکیل شده است.

نیازمند اقدامات بسیج 
برای گره گشایی مشکلات کشور هستیم

سخنگوی قوه قضاییه با اشاره به ششم آذر، 
سالروز تشکیل ارتش بیست میلیونی، افزود: در 
آستانه فرارسیدن هفته بسیج قرار داریم که این 

ایام را گرامی می‌داریم.
وی ادامه داد: نهال نوپایی که امام راحل در 
آغازین روزهای پیروزی انقلاب بنا نهاد امروز تبدیل 
به شجره مبارکه‌ای شده است که حافظ استقلال، 
ایمان، امنیت عمومی ایران اسلامی است و هر روز 

کارآمدی و نیازمندی به بسیج بیشتر خواهد شد.
ستایشی گفت: بسیج نه تنها در بعد امنیتی و 
دفاعی بلکه در ابعاد مختلف اجتماعی، فرهنگی، 
اقتصادی و علمی امتحان خود را پس داده است 
و همواره نیازمند اقدامات آن برای گره گشایی 

مشکلات کشور هستیم.

سخنگوی قوه قضائیه خبر داد؛

صدور ۱۱۱۸ کیفرخواست برای بازداشت‌شدگان اعتراضات در تهران
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روی موج کوتاه

رئیس پارلمان اروپا با اشاره به ناآرامی‌های اخیر ایران، اعلام 
کرد که این نهاد تا اطلاع ثانوی با تهران قطع رابطه می‌کند. 

به گزارش ایلنا، »روبرتا متسولا« در پیامی توئیتری نوشت 

که در واکنش به تحریم نمایندگان پارلمان اروپا، تا اطلاع ثانوی 
با مقام‌های ایران قطع رابطه می‌کنیم. وی با  تاکید بر اینکه 
اتحادیه اروپا به معترضان ایرانی پشت نخواهد کرد؛ خطاب به 

معترضان گفت: »ما با شماییم و با شما خواهیم ماند.«
ایران در تاریخ ۲۸ اکتبر اعلام کرده بود که ۱۲ نفر، از جمله 
چهار نماینده پارلمان اروپا را به‌دلیل حمایت از گروه‌های 

تروریستی و خشونت، تحریم می‌کند.

اقدام پارلمان اروپا فرار رو به جلو است
سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس 
در واکنش به قطع ارتباط و گفت‌وگوهای مستقیم میان پارلمان 
اروپا و جمهوری اسامی ایران، گفت: اقدام پارلمان اروپا در 

تعلیق تماس مستقیم با مجلس فرار رو به جلو است. ابوالفضل 
عمویی در گفت‌وگو با ایسنا افزود: در دو سال گذشته تماس 
مستقیمی بین مجلس ایران و پارلمان اروپا وجود نداشته 
است. وی ادامه داد: آن‌ها سال گذشته درخواستی برای بازدید 
از ایران داشتند اما به دلیل صدور قطعنامه‌هایی که جنبه 
مداخله‌گرایانه داشت و بر اساس اطلاعات فیک نیوز نوشته 
شده بود، برای انجام سفر با ملاحظه برخورد شد و مورد موافقت 

قرار نگرفت.
سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس 
شورای اسلامی خاطرنشان کرد: موضع اخیر پارلمان اروپا و 
رئیس آن تحت تاثیر گروه‌های مخالف ایران و ضدایرانی‌ها مطرح 
شده است. تاثیرپذیری پارلمان اروپا از این گروه‌های معارض، 
آن‌ها را به دامن تحلیل غلط و براساس اطلاعات غلط می کشاند 
پس اصلا جایی برای تعامل با افرادی وجود ندارد که مبتنی بر 

این اخبار غلط تصمیم گرفته و قطعنامه صادر می‌کنند.
عمویی با یادآوری اینکه »قطعنامه‌های پارلمان اروپا الزام 
قانونی ندارد«،‌ افزود: پارلمان اروپا در تعیین سیاست خارجی 

کشورهای اروپایی اثربخشی مهمی ندارد لذا بیش از اینکه 
تاثیر واقعی برای این ماجرا دیده باشیم آن را نواختن بر طبق 

توخالی می‌دانیم.

از نظر حیثیتی برای ایران بد است
یک عضو کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی نیز در 
این خصوص گفت: این تصمیم از نظر اقتصادی برای ایران 

بی‌تاثیر، اما »از حیث آبرویی« بد است.
هادی بیگی‌نژاد در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به اقدام پارلمان 
اروپا مبنی بر قطع ارتباطات و گفتگوهای مستقیم میان این نهاد 
اروپایی و ایران بیان کرد: اروپا مدت هاست که رابطه خوبی با 
ایران ندارد، اینکه حالا پارلمان اروپا رابطه خود را با ایران قطع 
کرده است خیلی نمی‌تواند برای ایران اثرگذار باشد. غربی‌ها تا 
به امروز هر تحریمی که می‌توانستند علیه جمهوری اسلامی 
ایران اعمال کرده‌اند و از حدود سال ۸۹ اعلام کردند که دیگر از 

ایران نفت نمی‌خرند.
او خواهان ورود مقامات به این موضوع شد.

نمایندگان مجلس واکنش نشان دادند؛

قطع ارتباط پارلمان اروپا با ایران

خبر

دیروز در کشاکش اعتراضات دانشجویی این روزها و در میانة 
التهاب و تنش در غرب کشور، خبر رسید که جمعی از »نمایندگان 
مجلس و کارشناسان« طرحی برای ممنوع‌‌الخروجی و مجازات 
دانشجویان معترض تهیه کرده‌ و در حال جمع‌آوری امضا برای 

بررسی آن هستند.
طبق این طرح، دانشجویان در صورت »هنجارشکنی«، 
»ایجاد آشوب«، »تخریب اموال«، »فحاشی و توهین به 
مقدسات« به مدت ۱۰ سال ممنوع‌الخروج می‌شوند و ضمن 

دریافت احکام انضباطی، باید کل هزینه تحصیل در مقطع 
مربوطه را شخصا پرداخت کنند.

در این طرح پیش بینی شده در صورتی که دانشجویان از 
اقدامات هنجارشکانه ابراز پشیمانی کنند، مجازات های فوق 
تخفیف خواهد یافت و یا در صورت رفع نیاز کشور و خدمت رسانی 

مجازات آنها بخشیده خواهد شد.

 طراح طرح ممنوع‌الخروجی دانشجویان 
کدام نماینده است؟ 

بررسی‌های ایلنا نشان می‌دهد که طراح این طرح علی 
خضریان است و هنوز هیچ نماینده‌ای آن را امضا نکرده و عملا 

حتی در مرحله بررسی نیز قرار ندارد.
علیرضا منادی‌سفیدان، رئیس کمیسیون آموزش ضمن 
مخالفت خود و کمیسیون متبوعش با هرگونه طرحی در خصوص 
ممنوع الخروج کردن دانشجویان در وقایع اخیر گفت: هیچ 
طرحی در این خصوص در دستور کار صحن یا کمیسیون آموزش 
مجلس قرار ندارد. گویا در قالب پیش طرح در سامانه قانونگذاری 

نمایندگان پیش‌نویس طرحی بارگذاری شده حتی هنوز به 
مرحله جمع‌آوری امضا از سوی نمایندگان نیز نرسیده است.

عضو کمیسیون آموزش مجلس نیز با تأیید سخنان 
منادی سفیدان، گفت: تدوین طرحی درباره ممنوع‌الخروجی 
دانشجویان صحت ندارد و اصلا چنین طرحی در دستور کار 

کمیسیون آموزش مجلس نیست.
شیوا قاسمی‌پور افزود: موضوع ممنوع‌الخروج کردن 
دانشجویان نه در دستور کار کمیسیون آموزش  است و نه 
کمیسیون با آن موافق است، کمیسیون آموزش این موضوع را 

قبول ندارد.

 طرح ممنوع‌الخروجی در فضای کنونی جامعه 
»بی‌سلیقگی«  است

همچنین عضو کمیسیون آموزش مجلس در رابطه با مطرح 
شدن تهیه طرحی با هدف تشدید مجازات‌ها برای دانشجویان 
از جمله ممنوع‌الخروجی ۱۰ ساله گفت: من چنین طرحی 
را ندیده‌ام، معمولا طرح برای امضا باید روی سامانه بارگذاری 

شود، بعد به کمیسیون بیاید و من چنین طرحی در مسیر طی 
این مراحل ندیده‌ام. مهرداد ویس‌کرمی در گفت‌وگو با ایلنا افزود: 
بعید می‌دانم که مطرح باشد و اگر هم باشد به‌نظرم در فضای 

کنونی مطرح کردن برخی موضوعات بی‌سلیقگی است.
نماینده مردم خرم‌آباد درخصوص مطرح شدن طرح در زمان 
حضور نمایندگان در حوزه‌های انتخابیه اظهار داشت: اگر طرح 
در سامانه بارگزاری شود، نمایندگان قادر خواهند بود از طریق 
تبلت آن را امضا کنند و امضا به صورت دستی نیست اما من چنین 

طرحی را ندیده‌ام.
عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس درخصوص 
تحلیل چنین موضوعاتی در شرایط کنونی جامعه، اظهار داشت: 
به‌نظر من قوانین و مقررات موجود در دانشگاه‌ها گویاست و کفایت 
می‌کند، به هر‌حال دانشگاه ضوابط و هدفگذاری خودش را دارد، 
قشر فرهیخته ما در دانشگاه‌ها هستند. همین مقررات و قوانینی 
که اکنون در بحث مباحث انضباطی دانشگاه‌ها وجود دارد، کفایت 
می‌کند. سال‌های سال دانشگاه‌های ما با همین قوانین اداره 
شده‌اند و مشکل خاصی هم پیش نیامده است. لذا اینطور نیست 

که احساس کنیم باید قوانین تشدید شود.
ویس‌کرمی تأکید کرد: بعید می‌دانم چنین مساله‌ای مطرح 
باشد اما اگر جدی شود، علی‌القاعده باید به کمیسیون آموزش 
بیاید اما تاکنون چنین چیزی را ندیدم، طرح باید به هیات رئیسه 

برود و ارجاع شود به کمیسیون در واقع به این آسانی نیست.

نمایندگان ابراز بی‌اطلاعی می‌کنند؛ 

طرح‌ ممنوع‌الخروجی دانشجویان بالاخره در مجلس مطرح شد یا خیر؟

گزارش


